
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA    33ª    REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS

Data : 12.06.2013
Horário: 09:00 hs
Local : Auditório da  Gex Campinas -Rua Barreto Leme, 1117 

I – PRESENÇAS

       CONSELHEIROS
Representantes do Governo

        1.Odair Marcos Cremasco - Presidente       
        2. Fernanda Soares Ferreira Coelho–Suplente - AGU
       
       Representantes dos aposentados e pensionistas

1.  José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular
2. José Aparecido Belizário– SINERGIA – Titular

      
       Representantes dos trabalhadores

       1. Deborah Negrão de Campos – Sind. Dos Bancários
        2. Maria Edith de Almeida – Sindic. Trabalhadores da UNICAMP

       Representantes dos empregadores
       1. Ausente

        Participantes Convidados:

        1. Onedis Henrique Ribeiro – SINERGIA – CUT
        2. Antonio F. Araújo  
        
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS : não houve

III - ABERTURA

Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Odair Marcos Cremasco, Presidente deste Conselho , abriu a reunião, 
passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada.

IV -INFORMES:

1. Imóveis: 
– Efetivada a mudança nas Agências de Indaiatuba e Pedreira. Esclarecimentos sobre as seguintes questões: 
sinalização,  divisórias  nos  novos  prédios  onde  estão  instaladas  a  duas  Agências.  Informa  sobre  a  dificuldade  de 
mudança da área de perícia médica do local antigo para o novo prédio da Agência  de Indaiatuba, necessitando que se 
aguarde  para  realização  da  mudança  em razão  do  mobiliário.  Informa  o  novo endereço  da  APS/Indaiatuba,  qual 
seja:Rua 24 de Maio, 1450.

2. Paulinia:  Sr. Gerente informa que  foi solicitada pela Prefeitura de Paulinia  reunião para a  implantação do 
PREV-CIDADE em Paulinia.  Com relação ao imóvel para implantação de uma Agência,  foi  esclarecido sobre os 



problemas encontrados sobre o terreno doado para implantação da nova APS. Informa também como é a estrutura para 
implantação do Prev-Cidade. Relata sobre as atividades realizadas em conjunto com a AMATRA e o PEP/INSS em 
evento realizado na cidade de Paulínia.

3. GEX/Campinas:   sobre  novos  servidores  informa  que  foram nomeados  dois  servidores  para  o  cargo  de 
Analista  com  formação  e  Assintencia  Social  para  a  área  de  Reabilitação  da  GEX/Campinas  e  também sobre  a 
nomeação de mais um médico períto para a APS/Sumaré.

V - ORDEM DO DIA

1. Perícia Médica: tratou do que foi abordado na retomada das reuniões técnicas  dos médicos peritos e ainda 
sobre a data da próxima reunião que será realizada no dia 17.06.13, para que se discuta as novas diretrizes da área de 
Reabilitação Profissional. Questionado pelos conselheiros com relação a efetivação dos resultados referente ao quanto 
trabalhado em termos de alinhamento com os médicos peritos, o Sr. Gerente informa sobre a capacitação dos peritos 
referente ao “período especial”.

2. CEREST -  a Gerência Executiva continua aguardando os encaminhamentos referentes ao CEREST.

3. APS Valinhos: foi marcada nova data para  reunião com a associação dos aposentados e  o  Sr. Gerente da 
APS,  tendo em vista que o Sr. Gerente da APS encontrava-se de férias.

4. Reabilitação Profissional – tratou sobre o convite realizado pelo SESI com vistas a apoiar e desenvolver o 
trabalho  realizado  pela  Reabilitação  Profissional,  esclarecendo  como  se  dará   convênio  entre  o  INSS e  o  SESI. 
Informou ainda o interesse do SENAI em participar. Foi abordado sobre o convite ao Ministério do Trabalho também 
participar para atuar como fiscalizador para efetivação do trabalho da reabilitação nas empresas.

5. Ações regressivas: A Procuradora Sra. Fernanda informa que o INSS em Campinas foi a 4ª cidade em ações 
ajuizadas no Estado de São Paulo. Informa que há perspectiva de muitas ações ajuizadas com resultado positivo. Tratou 
ainda sobre as ações que estão sendo ajuizadas referentes a violência contra mulher (violência de gênero).

7. Foi solicitado aos Srs Conselheiros que promovam visitas nas unidades subordinadas a GEX/Campinas para 
acompanhamento “in loco” das condições do atendimento e dos prédios onde encontram-se instaladas as Agências. 
Para tanto Sr. Odair  informou que o mesmo vêm ocorrendo  nas unidade de São Paulo, inclusive cita a reportagem do 
jornal – Agora de 27/05/13.

VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO

      -  retomada da pauta desta reunião
-  data : 10.07.2013 

VII – ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Odair Marcos Cremasco , agradeceu a presença de todos e 
declarou  encerrada  a  32ª  reunião  ordinária  do  Conselho  de  Previdência  Social  de  Campinas.  Para  constar,  eu, 
Rosângela Botelho Fernandes , lavrei a presente ata. 

Campinas , 12 de junho de 2013.

Odair Marcos Cremasco
Presidente do CPS 


